7. évfolyam

Tajékoztato a verseny szabalyairol

A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldasara 60 perc adll
rendelkezésetekre.
A feladatok szévege utdn 3 lehetséges valasz (1, 2, X) talalhato, amelyek kéziil csak egy helyes.
A helyes valasz jelét a mellékelt megolddsi szelvényen X- eljétek be!
A szelvényeket tollal toltsétek ki! Itt mar javitani nem lehet. A javitott megoldast rossz megolddasnak
tekintjiik. Ha valaki egy feladatra nem ad valaszt, arra nem kap pontot. A rossz megoldds viszont
pontlevondssal jar. A versenyen irdeszkézon kiviil semmilyen mas segédeszkoz nem hasznalhato.
A TOTO szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod, amelyen a megolddis menetét levezetted,
illetve a feladatot kiszamoltad. Azonos pontszam esetén ez lesz a sorrend megdllapitisinak
alapja.
A megoldasi szelvényre, illetve a kiilon lapra nem kell rdirni a neved csak a szamod, mert a
verseny tisztasaga érdekében az eredményhirdetésig csak a nevezési szammal szerepelsz.

1. Hany olyan egymastol kiilonboz6 (nem egybevagd) egyenld szard haromszog van, melynek
egyik oldala 8 cm, és egyik szoge 80%?

1:2 2:4 X:3

2. AP(-7; 14), Q(-4; 7), R(7; —13) pontok koziil melyik van rajta az f(x) = -2x — 1 fliggvény
grafikonjan?

1:P 2:Q X:R
3. Milyen szamjegyre végzodik a kovetkezo kiilonbség?
2111 _ 321
1:5 2:0 X:5

4. Egy 40 cm atmérdjii, 6 m hosszu fatorzsbol a lehetd legnagyobb méretii négyzetes oszlopot
faragjuk ki. Mennyi lesz a fahulladék térfogata?

1: 295,4 dm® 2: 250,4 dm® X: 273,6 dm®

5. Egy szabalyos sokszog egy csucsabol induld Osszes atlojat megrajzoltuk, amelyek 12
haromszogre bontjak a sokszoget. Hany atloja van Gsszesen ennek a sokszognek?

1: 70 2:77 X: 80
6. Hany igaz allitas van az alabbiak koziil?
a) Minden primszam paratlan.
b) Minden négyzetszamnak 3 pozitiv osztdja van.
c¢) Két primszam kiilénbsége mindig paratlan szam.
d) Két, 2-nél nagyobb primszam &sszege lehet primszam.

¢) Minden négyzetszamnak paratlan szamu osztdja van.
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1:1 2:2 X:3

Hany egyenl6 szara haromszoget latsz az abran?
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1:16 2:14 X:12

Egy dobozban piros, zold és kék golyok vannak. Legkevesebb 6 golyot kell kihuzni a
dobozbdl, hogy biztosan legyen a kihuzott golyok kozott piros. Legkevesebb 7 golyot kell
kihtizni a dobozbol, hogy biztosan legyen a kihtzott golyok kozott zold. Legkevesebb 8 golyot
kell kihtizni a dobozbol, hogy biztosan legyen a kihtizott golyok kozott kék. Hany piros golyd
van a dobozban?

1:4 2:5 X: 6

Janos gazda udvaran tyikok és nyulak vannak. Az allatoknak Osszesen 48 laba és 18 feje van.
Hany nyul van Janos gazda udvaran?

1:8 2:10 X: 6

Harom gyerekkel talalkoztunk, akik nem akartdk elarulni, hogy hany évesek. Csak annyit
mondtak el, hogy a legidésebb kétszer olyan idés, mint a masik kettd egylittvéve, és a kozépsod
kétszer olyan idGs, mint a legfiatalabb. Ha harman egyiitt 18 évesek, akkor hany éves a
kozépso?

1:6 2:4 X:2

Oszthato-e a 10%%+ 8 Gsszeg 36-tal?

1:igen 2: nem X: nem tudjuk eldénteni az

osztds elvégzése nélkiil
Hany nullara végzddik az 6sszeg?
215. 52492 . 55

1:1 2:4 X: 2

Kata, Piri és Juli a nyari tdborozas soran Osszesen 222 fényképet készitett. Kata és Piri képei
szamanak aranya 8 : 5, Piri és Juli képei szamdnak ardnya 3 : 7. Hany képet készitett Piri a
taborozas soran?

1: 45 2:42 X: 44



14. Az abran lathatod szogekbdl hatarozzuk meg a haromszog A cstcsanal 1évo szog nagysagat, ha
M pont a haromszog magassagpontjat jeloli!
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1: 80° 2:90° X: 85°



